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NORSK COLLIE KLUBB 

Referat fra styremøte 

 

Dato:   12.11.23 

Til stede: Sissel Ekhougen, Margunn Horstad, Tor-Håkon Bjørnstad, Mette Løland, Bente Lindvik 

og Hilde Mathisen 

Forfall: Kjersti Rosmæl, Geir Smeby, Sandra Midtlid Hammersland og Are Bøe Pedersen 

Referent: Mette Løland 

 

1) Orientering fra NKK  

NKK har sendt presisering vedr. e-post fra en kanal som kaller seg Kennelnytt. Kanalen skriver 

at de har informasjon vedr. RS. NKK gjør oss oppmerksom på at denne informasjonen ikke har 

noen tilknytning til NKK og at all informasjon vedr. RS publiseres på NKK sin hjemmeside. 

 

2) Drammen utstillingen - evaluering 

Gjennomgang av utstillingen.   

Regnskap etter utstillingen ikke klart p.t. Ikke mottatt alle utlegg enda. 

God stemning i løpet av helgen og mange godord mottatt i etterkant. 

 

3) Collie-campen 

Fått bekreftet dato for collie-campen 2024. Venter på bekreftelse for 2025. 

 

4) Chat avklaringer 

Valg av ny leder for brukskomiteen: Ragnhild Svendstad. Andre medlemmer som ble valgt inn: 

Anne Halsbog og Anne Mjølndalen. Komiteen hadde disse medlemmene fra før: Sissel 

Ekhougen og Monica Drevland. 

 

5) Utstillinger for 2024 i avdelingene 

Frist for avdelingene for å melde inn var 10. oktober. Alle har gitt tilbakemelding. Noen vil 

avholde og noen avholder ikke utstilling i 2024. Utstillingene publiseres i aktivitetskalenderen. 

 

6) Dommerkonferansen 2. desember 2023 

Dommerkompendiet til konferansen er klart. Forfatter av kompendiet Charlotte Høier har nå 

kontrollert og kvalitetssjekket før det sendes til trykkeriet. Kompendiet utdeles på 

dommerkonferansen.  

Budsjett for konferansen er godkjent av styret via styre chat tidligere.  

Antall påmeldte p.t. er 16. 

Avlsrådet står for agendaen. Mål for konferansen er at dommerne skal få god innsikt i FCI 

standarden for rasene. Miranda Blake har ansvar for langhår. Bev White har ansvar for 

korthår.  

Vi ønsker å se på muligheten for å arrangere dommerkonferanse hyppigere, f.eks. hvert 5. år.  
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7) Ny hjemmeside for collie klubben 

Are Bøe Pedersen har tatt på seg oppgaven med å være prosjektleder for å utvikle, etablere 

og drifte ny hjemmeside. Denne er under arbeid. Forslag til hjemmesiden vil bli gått igjennom 

med styret snarlig. Han vil også bistå med å lære opp andre til å drifte hjemmesiden. Vedr. 

kostnader så er Helas AS (tidligere leverandør) forespurt om å komme med tilbud. 

 

8) Høring på kåringsprøve, kreativ lydighet og NBF brukshundprøver (spor, felt, rundering og 

lydighet) 

Sissel fra brukshund komitéen orienterte om høringer. Brukshund komiteen har innspill vedr. 

høring for NBF brukshundprøvene, og sender inn sine innspill. Fristen er 14/11. 

Sissel og Mette går igjennom innspillene fra brukshund komiteen fra styrets side. 

 

9) Arrangements komiteen 

Komiteen består i dag av 3 medlemmer, Hilde N. Bjørnstad, Hilde Mathisen og Bente Lindvik. 

Flere er ønskelig. Meld inn forslag. 

 

10) Vandrepokal 

Mottatt vandrepokal fra 1941. 

 

11) Generalforsamling 2024 

Dato for GF blir 17.03.24. 

 

 

 

 

Neste styremøte: 26.11.23 kl. 19.00. 

 

 

 

 


